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Pentru  aprobarea Avizului la proiectul de hotărîre a Parlamentului pentru 

completarea punctului 1 litera a) din Hotărîrea Parlamentului nr. 433-XII 

din 26 decembrie 1990 cu privire la zilele comemorative, zilele de sărbătoare 

și la zilele de odihnă în Republica Moldova 

------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Guvernul HOTĂRĂȘTE: 

 

Se aprobă și se prezintă Parlamentului Avizul la proiectul de hotărîre a 

Parlamentului pentru completarea punctului 1 litera a) din Hotărîrea 

Parlamentului  nr. 433-XII din 26 decembrie 1990 cu privire la zilele 

comemorative, zilele de sărbătoare și la zilele de odihnă în Republica Moldova. 

 

 

Prim-ministru      PAVEL FILIP 

 

Contrasemnează: 

 

Ministrul sănătății,  

muncii și protecţiei sociale    Svetlana Cebotari 

 

Ministrul afacerilor interne    Alexandru Jizdan 

 

Ministrul educației,  

culturii și cercetării     Monica Babuc 
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         Aprobat 

        prin Hotărîrea Guvernului nr.  

        din                                   2018 

 

AVIZ 

la proiectul de hotărîre a Parlamentului pentru completarea  

punctului 1 litera a) din Hotărîrea Parlamentului nr. 433-XII din 

26 decembrie 1990 cu privire la zilele comemorative, zilele de sărbătoare  

și la zilele de odihnă în Republica Moldova 

 

Guvernul a examinat proiectul de hotărîre a Parlamentului pentru 

completarea punctului 1 litera a) din Hotărîrea Parlamentului nr. 433-XII din 

26 decembrie 1990 cu privire la zilele comemorative, zilele de sărbătoare și la 

zilele de odihnă în Republica Moldova, înaintat cu titlu de inițiativă legislativă 

(nr. 46 din 22 februarie 2018) de către un grup de deputați, și comunică 

următoarele. 

Potrivit notei informative, proiectul respectiv este înaintat cu scopul 

încurajării tinerilor, dar și a populației în ansamblu să prețuiască sănătatea și să 

excludă din viața lor drogurile. 

Argumentele autorilor proiectului reflectă o justificare obiectivă a 

motivelor și cerințelor care au impus intervenția normativă. 

Proiectul conține carențe de tehnică legislativă care necesită a fi înlăturate. 

Astfel, după indicarea actului legislativ se va arăta între paranteze  şi sursa de 

publicare a acestuia, după următoarea formulă: Monitorul Oficial al Republicii 

Moldova, anul publicării, numărul Monitorului, numărul articolului. 

În conformitate cu art. 34 alin. (3) din  Legea nr. 780-XV din 27 

decembrie 2001 privind actele legislative, completarea intervine pentru a 

introduce soluții noi în problema reglementată de actul legislativ. Prin urmare, 

cuvintele „se introduce” se vor substitui cu cuvintele „se completează cu”, or, în 

limbajul normativ aceleași noțiuni se exprimă numai prin aceeași termeni. 

Celebrarea acestei zile trebuie să fie marcată an de an prin evenimente 

specifice pentru a atrage atenția publicului asupra acestei probleme. Această zi 

poate construi un prilej pentru a informa  şi sensibiliza populația, a educa 

cetăţenii în  spiritul luptei împotriva consumului de droguri. 

Ținînd cont de faptul că educaţia are ca misiune dezvoltarea potenţialului 

uman pentru a asigura calitatea vieţii şi bunăstarea poporului, este important de a 

întreprinde măsuri eficiente de prevenire şi încurajare a tinerilor şi a populaţiei în 

ansamblu pentru excluderea violenţei şi drogurilor din viaţa personală, familie şi 

cotidian. 

În contextul celor menționate mai sus, se susține proiectul de hotărîre 

supus avizării, cu propunerea ca pct. 1 lit.a) din Hotărîrea Parlamentului  

nr. 433-XII din 26 decembrie 1990 cu privire la zilele comemorative, zilele de 

sărbătoare și la zilele de odihnă în Republica Moldova, cu modificările și 
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completările ulterioare, să se completeze cu Ziua Națională Împotriva Abuzului 

şi Traficului Ilicit de Droguri, deoarece se va atrage mai multă atenţie şi se va 

acorda suportul necesar în lupta cu aceste probleme majore, atît la scară 

naţională, cît şi prin cooperarea la nivel internaţional. 
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